

Михаил Комсомолец. — 1992. — 12962

ОСКВЕРНЕНА МОГИЛА ПЕВЦА

Еще один акт вандализма. Ночью в воскресенье неизвестными похищена надгробная плита с могилы артиста Юрия Гуляева. Надо сказать, надгробие из черного гранита недолго украшало место погребения известного певца — его установили на Ваганьковском кладбище всего месяц назад. Скорее всего, кражами надгробий из дорогих материалов профессионально занимается целая преступная группировка. И теперь для их «работы» наступил сезон наилучшего благоприятствования — ведь мы не можем противопоставить им хоть какую-то охрану.